

30 июня в Сургуте в летнем кафе возле торгового центра «Росич» произошел конфликт между молодыми людьми.



[Как мы сообщали ранее](#) , потасовка продолжилась в районе улицы Пушкина, где одной из сторон конфликта было применено травматическое оружие. В результате противоправных действий один человек получил огнестрельное ранение, еще трое – ссадины и ушибы. В этот же день пострадавшие обратились в медицинское учреждение, где конфликтующие стороны продолжили выяснять отношения.

По данным фактам сотрудниками УМВД России по г. Сургуту было возбуждено три уголовных дела по признакам составов преступлений предусмотренных ст. 116 УК РФ «Побои» и еще одно по ст. 213 УК РФ «Хулиганство».

Одно из уголовных дел в отношении двух граждан, которые нанесли побои молодому человеку в травматологическом центре, уже направленно в суд.

В первой половине сентября планируется направить в суд уголовное дело в отношении представителей общественной молодежной организации, участвовавших в потасовке на улице Пушкина.

Расследование остальных уголовных дел продолжается.